

Szétéptett egy kis gyermeket a villamos

Halálos villamos-szerencsétlenség a Bécsi-úton

(A *Hétfoi Napló* tudósítójától) Vasárnap délután 2 órakor halálos szerencsétlenség történt a Bécsi-út 194. számú ház előtt. Egy robogó villamos kocsit darabokra tépett egy négyéves kis gyermek. A szerencsétlenségről a *Hétfoi Napló* munkatársa a következőket jelentette:

Horvát Kalica népszerű kisleány szüleivel ment keresztül a Bécsi-úton az egyik oldalról a másikra. A gyerek előre szaladt és egyenesen nekibotolt egy sebesebb villamosnak. A kocsi körülbelül tíz lépésre magával hurcolta és a kerek darabokra tépték szűlei szeme láttára a szerencsétlen kis leányt. A rendőri bizottság azonnal kiszállt a helyszínre és vizsgálattal indított egy a kocsi vezetője, mint a vizsgálattal szűkös ellen.

Másik súlyos villamos szerencsétlenség is volt vasárnap délután a Közvetítő-úton, ahol Bón Gyula 19 esztendősi ipariskolai tanuló oly szerencsétlenül esett ki egy villamos kocsiból, hogy a ptkocsi alá került és a kocsi kerekét jobbjelű bökében elvágta. A mentők haldekolva a Rókus-kórházba vitték.

Fegyverrel soroznak Csehországban

Mindenütt nyugtalan a lakosság

Prága, augusztus 15.

Hennersdorjban, ahol a mai napra volt kilátás a sorozás, a megjelent állatközelgés fészegültek a sorozási helyiség előtt és arra kérték a kezelt kapitányt, hogy halassa el a sorozást addig, amíg a lakosság meggyógyult. A kerület kapitány elutasította a kérést. Végül is sikerült neki az összegyűltet rábírnia arra, hogy a sorozásra menjenek, amit azután nehézség nélkül le is folytattak. (M. T. L.)

Egy halott és tizennyolc sebesült Zuckmantalban

Troppau, augusztus 15.

A zuckmantali mai fegyverhasználat alkalmával megsebesült egyének közül egy a nap folyamán meghalt. A sebesültek száma mintegy 18. A törvényes eljárás már megindult. Újabb rendzavarásokat nem jelentettek. (M. T. L.)

A munkások strájkjával tiltakoznak a sorozások ellen

Prága, aug. 15. Az elrendelt csehországi mozgósítással kapcsolatban a cseh katonai hatóságok a legnagyobb erőszakoskodással és felláborító atrocitások alkalmazásával szereznek eredményt a kiadott szigorú sorozási rendelkezéseket. A cseh erőszakoskodások különösen a német vidékeken a legkevesredetlebb hangulatot váltották ki a lakosságban. Cseh lapjelentések szerint Asch csehországi német városban a legutóbb tartott sorozásokon egyetlen urone sem jelent meg a bizottság előtt. Erre Egerből katonaságot küldtek ki a városba azzal a parancsal, hogy erőszakokkal foglassa össze az utoncokat. A cseh katonák környeltek az egész várost. A munkásság kimondta a sztrájkot. Egerben sem jelentkezett senki a sorozásra. Itt is kimondták a tiltakozó strájkot, mire a Főfőren katonai osztály jelentek meg galuba rakott fegyverekkel, a többi csapatok pedig bejárták a várost és egy kintallat utoncok után, akiket erőszakkal hurcoltak elő és vitték a kaszárnyákba. A Lidové Noviny szerint Fulnek városban a német katonakötelesek nagy német és osztrák (szőlőkész, nemzeti és német) sztagokkal a „Wacht am Rhein”-ű és „Deutschland über Alles” hangja mellett vonultak fel a cseh sorozásbizottság elé. A besorozott utoncok valamennyien megtagadták a cseh közbiztonság iránti hűségéről szóló eskü letételét.

Horthy Miklós kormányzó Miskolcra

A miskolci házezred zászlószentelése

Miskolc, augusztus 15.

Mezőkövesd népe remekbe készült gyönyörű himnusz felér selyemzsalóval ajándékozta meg a miskolci gyalogezredet. A zászlót ma, Nagyboldogasszony napján, szentelte föl Zadravec István tábori püspök. A Rudolf-laktanya őrsi udvarán ezreke rugószorongó löveg várta kora reggel óta igaz lelkesedéssel az ország kormányzóját. Küldöttségileg képviseltette magát a vármegye, a város, a közéleti-szűkös, a miskolci iparosok nemzeti szövetsége, az Ebredő Magyarok Egyesülete, a díszgyőri és ózdi vasgyárak munkásküldöttségei és más deputációk. A kaszárnya ablakai roskodásig megteltek bájos női fejekkel. A környék előkelőségei színes díszmegyében pompáztak, közöttük Simonyi-Semadam Sándor volt miniszterelnökkel és Szlamirovsky Tádé lengyel konzullal.

A kormányzó Turán nevű különvontalával reggel kilenc órakor érkezett Miskolcra. A kormányzó kíséretében voltak Görgey György őrnagy testőrpáncsnok, Magasházy, Görgey és Kocsis századosok szárnysegédek, Berzevics Béla altábornagy vezérkari főnök szárnysegédeivel Ransenberg vezérkari századosal és Teleki Sándor gróf százados parancsoltal. A kíséretben képviselve volt a katonai irada, a kabineteiroda és a honvédelmi miniszterium kijelöltéi, a Máv. részéről Horváth Gyula igazgató és többen. A kormányzót a pályaudvaron a katonaság helyi képviselői fogadták, előlük Nagy Pál báró altábornaggyal. A pályaudvarról a kormányzó a Rudolf-laktanyába hajlatolt, ahol szemlélt a katonai kivonult inncplo csapatok fölött. Szlamirovsky Tádé a miskolci lengyel konzul, pár szóban a nehéz helyzetben levő lengyel nép nevében üdvözölte a kormányzót. A kormányzó válaszában őszinte együttérzésnek és annak a nézetének adott kifejezést, hogy Lengyelország és Magyarország újra nagy és hatalmas lesz, csak ki kell tarlanunk és nem szabad elcsüggedni.

Ezután kezdetét vette az ünnepség, amely zenés szentmisével kezdődött és amelyet Zadravec István tábori püspök celebrált fénves pap segédlettel, a vasgyári dalárda közreműködésével. A mise után az egyházak lelkészei megáldották a Szűz Máriás lobogót, majd Zadravec István püspök beszédet mondott. Utána Somogyi János református tábori pap emelkedet szólesra, aki költői hasonlatokban és idézetekben gazdag beszédet mondott, amelyet aztal fejezett be, hogy Rákóczi szellemét idézte, akit követnie kell a magyar katonának.

Majd Duszik Lajos evangélikus lelkész beszélt és végül szívhöz lelkész hűsias imát mondott. A nagy hatással fogadott beszédet után az ezred minden tisztje, minden századotl egy altiszt és egy lökzatonna, szeglet verlek az új lobogó rudjába. Az első szeglet maga a kormányzó, majd Nagy Pál altábornagy és Zehenlmayer ezredes, az ezred parancsnoka.

Ezután a kormányzó a katonákhoz fordulva ezeket mondotta:

— Ezredes Ur! Miskolci gyalogezred vitézei! Ezennel átadom nektek ezt a gyönyörű megszentelt lobogót, amelyet szeretettel és bizalommal ad kezetekbe a föld népe. Ezt különösen alá akarom huzni, mert ott gyökerezik a magyar őserő. Ennek a zászlónak egyik oldalán van a régi Magyarország címere, a másik oldalán Magyarország Pátrónája. Ezzel meg van mondva minden.

— Ma, ebben a világégésben, azaz mondjuk, ezen a kráteren, mely Európát jelképezi, azé az országé és azé a népé lesz a jövő, amelynek hadserege legtovább tartja meg a vasfegyelmet. Ma, amikor az egyik oldalon tűz van,

a többi helyeken parázs a hamu alatt, amelyből minden percen kicsaphat a láng, ma mi ilten Magyarországon — ezt büszkén, minden túlzás nélkül kimondhatom — rendelkeznünk a legmegbízhatóbb hadsereggel. (Eljenzés).

—Hát eben az országban, ha igazán erősek akarunk lenni, és ezt akarjuk valamennyien, dekor abszolút összetartásra, egy irányra, egy célra van szükségünk. Vigyázatok! Senki soraitokba megíngást ne hozzon. Szükséges, hogy vasfegyelem és szeretet, tisztelet legyen bennetek vezetőitek iránt. Épp így megkövetelem a tisztikartól, hogy érdemelje ki minden utolsó vitézétől is ezt a szeretetet és bizalmat, amelyre abszolút szükség van, ha egy ezred azon a piedesztálon akar állni, amelyre állítani szeretném. Ha mi ilten Magyarországon, amint jeleztem, csak egy gondolatnak szolgáltunk, akkor Magyarország jobb jövőnek néz elébe.

— Erre szükség van. Ma a nemzeti hadsereggel áll vagy bukik Magyarország. Ezt mindenki tudja és aki ezt zálesztésen akarja, az hazaáruló. Ha valaki soraitokba mer furakodni és ezt a vasfegyelmet föl akarja bontani, fogjátok torkon és vigyétek előljáróitokhoz, mert az Magyarországot akarja megfojtani. En bizalommal adom ezt a zászlót kezetekbe. A miskolci ezred, ennek a vidéknek vitézeiből összeállított ezredet a háború alatt is megmutatták, hogy mit tudnak. Mi a háború alatt rengeteg sok vért vesztettünk azért, mert ahol baj volt, ahol nehéz volt a munka, ott mindig magyar csapatok álltak, hogy megmentsék a szituciót. Második ilyen érvágásnak hazánkat kitenni nem lehet, különben agasztánoknak és asszonyoknak mentik meg országunkat.

— Vegyétek ezt a zászlót mint a hazának, a haza szeretetének és bizalmának szimbólumát. Ma mindenki szeretettel néz felétek. Aki nem teszi, az a hazának eséküldt ellensége. Azzal a jelszóval amok kezetekbe, amellyel a spártaianyok adták a vértetek fiaiknak.

— Ezzel vagy ezen!

A kormányzónak hosszantartó lelkes éljenzésben fogadott beszéde után Zehenlmayer ezredparancsnok lelkes fölhívására az ezred főlelküdtől a zászlóra, majd a katonák díszmentében elvonultak a kormányzó előtt.

A kormányzó távozását előtt elbeszélgetett még a küldöttségek egyes tagjaival, közöttük Simonyi-Semadam Sándor volt miniszterelnökkel és kitüntette megszületésével Zabravec apátplébános, majd Hodobay Sándor dr. polgármesterhelyettes köszöntötte a kormányzót.

A kormányzó válaszában a többi közt a következőket mondotta:

— Nagyon örülök, hogy ezeket a szavakat hallom. Ez az, amire szükségünk van: a szeretet a nemzeti hadsereg iránt és összetartás az egész országban. És ez meglesz, mert meg kell lennie, ha másként nem, kényszeríteni kell az országot az összetartásra. Ennek a fajnak az volt mindig a multban is a leg-

nagyobb hibája, hogy nem volt összetartás. Ennek meg kell örökre szűnnie.

— Ma a legnagyobb és legveszélyesebb kérdés az ország pénzügyi helyzete. Ebben a tekintetben is belátással kell mindenkinek lennie minden irányban. Ha ez az ország elkezd dolgozni és ebben a tekintetben állati magát az irányított rendelkezések, akkor gyorsan lábra fogunk állani. Ismételné kívánom, szükséges ez irányban, hogy kezdjen hozzá az ország minden egyes polgára az építő munkához és vakon vesse magát alá az intézkedéseknek. Ezt talán a viléken nehéz megérteni, de ez ma a verseny. Az összes népek közül, aki először áll talpra, az boldogul hatványozott méretekben. És hogy ezt a versenyt mi nyerjük meg, erről tenni fogunk.

Ezután kíséretével együtt kilajlatolt a pályaudvarra és déli 12 órakor gyűlések közepete a kormányzó vonata elhagyta Miskolc városát.

Az ünnepély után a Korona-szállóban készült terítékes bankett volt, amelyre a meghívott vendégek vettek részt. Délután pedig kezdetét vette a nagyszabású sportünnepély.

Turán különvontalával délután 4 órakor érkezett meg Gödöllőre, ahol a kormányzó sietve vonult vissza dolgozószobájába; itt sokkal jobban szeret tartózkodni, mint fönt a Várban, mert gödöllői kies magyarában minden idejét az ország nagy érdekeinek szentelheti és nem kell öröklösen küldöttséget fogadnia.

A budapesti nuncius Magyarországról

Legközelebb Budapestre érkezik

München, augusztus 15.

Monsignore Schioppa, a szentszéki Budapestre kinevezett nuncius, nem sokára a magyar fővárosba érkezik, hogy elfogalja új hivatalát. Monsignore Schioppa a müncheni nunciatúrához volt beosztva és az utolsó hónapokban a tescheni népszavazási területen az egyházi ügyek ellenőrzésével bízták meg. Minthogy az entente határozatából a népszavazás tudvaleg a legelmaradt, Schioppa visszatért Münchenbe, ahonnan most püspökké szentelése céljából Rómába utazott. Még Münchenben, elutazása előtt fogadta a Magyar Kurir tudósítóját, aki előt érdekes nyilatkozatot tett Magyarországról.

Az új nuncius elmondta, hogy Budapestet már régebből ismeri. Tíz évvel ezelőtt közél egy hónapig tartózkodott ott s ezáltal is elragadtatva nyilatkozott a dunamenti város szépségéről, örömeit fejezve ki afölött, hogy Budapest lesz jövő küldetésének helye. Elmondta, hogy állandó érdeklődéssel kísérté a magyarországi politikai eseményeket és valóságos lelkesedéssel beszélt a magyarságnak az egész világ szemelítára tanúsított heroizmusáról, amelyvel oly hátrán szabadtította fel magát az ugynevezett proletárdiktatúra és Kun Bélák vörös rabszolgasága alól.

Msgr. Schioppa hangsúlyozta, mennyire megérti azt a tragikus helyzetet, amelyben Magyarország a forradalom alatt volt. A müncheni tanácsköztársaság zsarnokságának idején ő maga is olyan napokat élt át, amelyek állandóan szomorú emlékeket fogtak benne kelteni. Hivatalból érintkeznie kellett nemcsak Kurt Eisnerrel, hanem még Lowiennel is és egy alkalommal ő maga is csak nagy nehezen tudta élet megmenteni. Szobája falán még most is láthatók a golyók nyomai.

A nuncius rövid római tartózkodás után a közeli jövőben elfoglalja székhelyét a magyar fővárosban.

Bécsben látogatást tett Tusár Rennernél

Bécs, augusztus 15.

Bécsi lapok jelentése szerint Tusár, cseh-szlovák köztársasági miniszterelnöke szombaton látogatást tett Rennernél. Hogy a látogatáson milyen politikai és külpolitikai megbeszélések történtek, arról a lapok nem szolgálnak információval.

Vasufi sztrájk készül Hamburgban

Hamburg, augusztus 15.

(Wolf-ügyműködés.) A magvasutak és a közúti vasutak forgalmi alkalmazottai elhatározták, hogy sztrájkba lépnek. (M. T. 1.)

A vasárnapi sportesemények

Labdarúgás

Vasárnap délután már az összes származékos egyesület csapatai mérkőztek barátságos küzdelem keretében.

MTK—KAOE 5:1 (3:1). Hungária-ut. Bíró: Biró Sándor. Schlosser háttérrel játszott. A gólokat Orth, Molnár és Opató rugták.

FTC—KAC 1:0 (1:0). Sárkány-utca. Az FTC csapatában Tóth is játszott. A győztes gólt Nikolsburger rugta. Bíró: Fillkorn Lajos.

UTE—TTC 2:1 (1:1). Újpest. Népüzlet. Bíró: Nagy László.

Vas-és fém munkások—UTSE 3:1 (1:1). Bíró: Friedmann Hugó.

MAC—BTC 2:2 (2:1) Margitsziget. Bíró: Renner Ferenc.

III. KTYE—NSC 1:0 (1:0) Határ-utcai pálya. Bíró: Koch Frigyes.

BAK—Zugló Turul 2:0 (1:0) Amerikai-ut. Bíró: Okoza Henrik.

MAFC—VAC 2:2 (1:1) Amerikai-ut. Bíró: Okoza Henrik.

Törökös—Főv. TKör 8:0 (1:0) Halom-utca. Bíró: Balassa József.

BEVV—Józsefvárosi AC 4:0 (1:0) Lőkői-ut. Bíró: Varga Ernő.

ETC—Testvériskola 2:0 (0:0) Erzsébet-utca. Bíró: Hoffenreich Károly.

KÉVE—Obuda SC 2:1 (1:1). Vörösvári-ut. Bíró: Galambos Gyula.

MTE—Pestújhegyi SC 2:1 (1:1). Bíró: Gábel Gyula.

BSE—NTC 2:1 (1:1). Határ-utca. Másodosztályú bajnoki mérkőzés.

FLAK—EMTK 3:2 (1:2). Wekerle-telep. Bíró: Horvát János. Oszályozó mérkőzés.

BTK—MLK 4:0 (2:0). Sárkány-utca. Bíró: Schreiner Károly. Oszályozó mérkőzés.

Nemzetközi atlétikai verseny

A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete huszonöt éves fennállása alkalmából vasárnap délután nemzetközi atlétikai versenyt rendezett a Hungária-utcai pályán. A főbb eredmények a következők: 100 m. síkfutás: I. Gerő KAEOE 11.4 mp. 110 m. gátfutás: I. Mészáros BEAC 16.4 mp. 400 m. síkfutás: I. Kuruczy Lajos MTK 53.4 mp. 4×100 m. football-szaféta: I. KAEOE 48.8 mp. 2. BEAC. 3. MTK. 800 m. síkfutás: I. Némethy Jenő FTC 2.01 p. 1500 m. síkfutás: I. Némethy Jenő FTC 4.10 p.

A BAK uszóversenye. A Budapesti Atlétikai Klub országos uszóversenyt rendezett a Császárfürdőben. A verseny győztesei a következők: gyors-uszás 100 m.: I. Kenyeri Alajos MAFK 1.5 háromötöd p. Melluszás 100 m.: I. Reiter Sándor MAFC 1.22 p. Hát-uszás 10 m.: I. Fazekas Tibor FTC 1.27 p. Nyeretlenek melluszás 105 m.: I. Müllner József MAC 1.43 p. Junior hátuszás 210 m.: I. Kántor József VAC 3.42 p. Előnyverseny 210 m.: I. Serényi

Kedden ítélik a statáriális bíróság a Club-kávéházi és az eddigi verekedések tettesei fölött

A budapesti rögtönítelő bíróság tudvalevően kedden reggel kezdi tárgyalni a Club-kávéházi verekezésből kifolyólag megindult büntívét. Figyelemmel arra, hogy a múlt hó 27-én véghezvit gyilkosságok egyik tettesét, Rigóczky Györgyöt a katonai bíróság már 12 évi súlyos hátránre ítélte, a másik gyilkosságnak tettese pedig még nem került kézre, a kedden meginduló bínpör sulypontja nem is annyira a gyilkosság vádjára neheztel, hanem a lázadás büntetének vádjára. Itly László tiszadja ugyanis, hogy ő lőtte volna agra dr. Varsány Géza ügyvédet és az eddig beszerzett bizonyítékok is arra engednek következtetni, hogy a gyilkos a szokásban levő Illek Ferenc. A kir. ügyészség mindazáltal a gyilkosság vádjára vonatkozó bizonyítékokat is felvonultatja a statáriális bíróságára és annak eredményéhez képest emel vádat a gyilkosság büntelése vonatkozásban a felbújtók, illetve bűnrészesek ellen. Ettől függetlenül

védat emel a kir. ügyészség valamennyi vádlott ellen lázadás büntelése miatt, mert azt a rendszert megismétlődő támadást, amelyet a multban egyes polgári elemek ellen különböző kávéházakban és egyéb nyilvános helyeken

rendeztek, lázadás büntetékénél minősítik.

Ez a bünteselemény is statáriális eljárás alá tartozik s a büntelés tétele azonos a gyilkosság büntetelére megállapított büntetéssel. A lázadás vádjára vonatkozóan dr. Bálint Ernő kir. főügyész helyettes sok tanút idézett meg a főtárgyalásra. A mai napon intézkedett abban az irányban is, hogy

a rendőrség soronkívül küldje át az ügyészségre mindazon bűnügyek iratát, amely felvételjárása óta ismeretlen tettesek ellen megindult.

A kedden kezdődő statáriális bíróságos üggyába bevezetődik tehát a Bristol és Hungária étermeiben felvett verekedés, továbbá az Andrássy-ut. Aréna-ut. Vigyinház- és City-kávéházbeli verekedések ügye is.

Az idő rövidsége folytán az ügyesség nem idezhette meg a fenti ügyekre vonatkozó tanukat, de ez nem akadályozza a statáriális bíróságos tárgyalást, már azért sem, mert a verekedésnek több tonája, különösen pedig azok, akik verést kaptak, önként jelentkeztek a bíróságoson való kihallgatás végett.

2. Kártyás II. 3. Salvia. Futott még: Gravosa, Berohan, Finnvas II. Favorite, Trappist, Hogy-Hogy, Sulkus, Csusz, Haberecht, Szélesség, Kerréna. Tot.: 10:59. Helyre: 10:23, 32, 22.

Ha egy katonatiszt sarkantyut hord Bécsben

(A Hétfői Napló tudósítójától.)

Bécs, augusztus 15.

Az osztrák állapotokora rendkívül jellemző az a büntelőbírói tárgyalás, amely tegnap folyt le Bécsben, a hadosztálybíróóság előtt. Michel Ödön nyugalmazott kapitány a háború után Lichtenstein hercegehez szerződött el lovászmesternek. Néhány héttel ezelőtt egyenruhában, sarkantyutal ment végig a Mátyásstrázen. Az istállóba készült, ahol egy új lovat akart bevonagolni. Az utcán hirtelen megszólította a századosot Kolouratek Károly közlegény, a katonatiszcs tagja és durván összerúszta, mert sarkantyut viselt. A katonatiszcs-közlegény felszólította a tisztet, hogy ott az utcán azonnal vessze le a sarkantyuját, mert különben össze fogja csodítani a munkásokat, akik majd cipőstől gyűjtö szedik le róla a csörgő szerszámokat.

— Majd megtanítjuk az ilyen reakciók nyomorult kutyákat! — mondta a közlegény a századosnak. — Ha pedig nem fogja be a száját, akkor úgy pofonvágom, hogy etrepál a feje.

Az alaptalanul meggurított tiszt a hadosztálybíróóságnál becsületértés miatt tett feljelentést a katonatiszcs ellen, akinek ügyét tegnap tárgyalták. A katonatiszcs azzal védekezett, hogy ő a köztársaság érdekeit védelmezte, mert a munkásságot igazgja és látja az, ha egy katonatiszt csendősbőngő sarkantyukkal megy végig az utcán. Egy Wohdani nevű másik katonatiszcs, akit tanuképen hallgattak ki, kijelentette, hogy a sarkantyus viselés nem tilos ugyan, de nem modern és a köztársaságban nem divatos és fölösleges is, mert meg a tartományi főnöknek sincs már lona.

A hadosztálybíróóság a köztársaság érdekeit ilyen különösen védelmező katonatiszcsost mindössze ezer korona pénzbüntetésre, illetőleg egyhétl fogháza ítélte. Az ítélet kimondása előtt a bíró megkérdte a panaszost, hogy kívánja-e a vádlott megbüntetését? — Minthogy az a szándékomb, hogy a jövőben nyugalmas és munkás polgárként éljek Bécsben, kérdem önt,

bíró ur, az államhatalom képviselőjét, mi történik, hogy a jövőben hasonló inzultusoktól meg legyek kímélve? — Joga van — felelte a bíró — a jövőben is ide járni, panaszát itt előadni és azok ellen, akik inzultusok vádat emelni, épen úgy, ahogy most tette.

A vádlott fellebbezett az ítélet ellen.

KOZGAZDASÁG

A Kereskedelmi Bank tőkezsoraitása. A Magyar Tőzsdé ut számában arra, hogy a Kereskedelmi Bank telán már szeptemberben tőkét emel. Tekintetbe véve, hogy a többi fővárosi bank már majdnem mind tőkét emelt, valószínű, hogy a tőkezsoraitás elől a Kereskedelmi Bank sem térhet ki.

Svájoi pénz — budapesti építkezés. Elterjedt hírek szerint a Földhátbank svájci pénzzel akar Budapesten nagy építkezést kezdeni.

Budapest székesfőváros tanácsa, mint II-foku rendőri bíróság.

394/919. VIII. sz. A VII. ker. elöljáróság, mint I. foku rendőri büntető bíróság az 1918. évi március 5-én hozott 162/918. kh. számú ítéletével Oláh Veronika kávémérő, tápiógyörgyei lakost, 30—50—51% vízzel hamisított és lefőzött teljes tejgyantával való forgalombahozatala, valamint jeltés nélküli tejesenyű használatát által elkövetett s az 1895. évi XLVI. t. c. I. és 4. §-ába ütköző költágyás miatt az idézett t. c. 3. §-ának c) pontja és I. §-a alapján 10 (tíz) napi elzárásról és 100 (négy száz) 20 (husz) korona pénzbüntetéssel, annak behajthatatlansága esetén pedig további 20 (husz) 1 (egy) napi elzárásról bántette és a felmerült iszonyú nagy korona végrehajtási díj megfizetésére kötelezte, egyáltalán elrendelte, hogy a jogerőre emelkedett ítélet terhelte költségén a „Hétfői Napló” című hetilapban egyszer közöltetésék és Tápiógyörgye községben egy ízben hivatalosan kidobhassák. Ezt az I. foku ítéletet a székesfőváros tanácsa, a mai napon tartott ülésében a tiszti ügyészség törvényes határidőn belül elterjesztett föllebbezés következtében felülvizsgálván, II. fokon a következő ítéletre hozta: A tanács az I-foku ítéletet meg nem felelőbbet részében nem éri,ti, egyébként pedig indokoltan fogva helybenhagyja. Ez ellen az ítélet a kihirdetésétől számított 15 napon a magyar földművelésügyi miniszter urhoz további föllebbezéssel lehet élni, i föllebbezést a ker. elöljáróságnál kell előterjeszteni. Erőli a tanács a VII. ker. elöljáróságot iratának visszaszása mellett az ítélet 2 drb. példányának a kiadásával további megfelelő nyakán a végzett értesít, meghagyva, hogy ezt a II. foku ítéletet az iratok kapcsán a tiszti ügyészség is közölje. Budapest székesfőváros tanácsának, mint II. foku rendőri büntető bíróságának 1918. évi szeptember 24. napján tartott üléséből. Déli s. k. alpolgármester.

Hamis fogakat Brilláns Ékszer Platínát Antik tárgyakat Képeket régi és modern Disztárgyakat

Évadmegnyitó az Omniában!

Felelős szerkesztő: SZOMAHÁZY ISTVÁN
Társzszerkesztők: DR. ELEK HUGÓ és PAJOR MÁTYÁS
UJSAĞUZEM R-T. BUDAPEST

ZoZo krém szappan puder szappan Eau de cologne
a legjobb töltetesszerek. Kaphatók mindenütt! Készíti: Hunnia Gyógytár, Erzsébet-körút 56